1.
Δίνεται η συνάρτηση f με τύπο:


[image: image38.wmf](

)

ì

ï

ï

ï

í

ï

ï

ï

î

-+

-

=

-

32

2

x

x4x3x

,     

αν x<0

xx

fx-3 + 

β          ,      αν  x=0

e

α           ,      αν  x>0


 όπου λ πραγματικός αριθμός. Να βρείτε:
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Μονάδες 8
β. 
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Μονάδες 5
γ.
Να βρείτε τις τιμές του πραγματικού αριθμού λ για τις οποίες η συνάρτηση f είναι συνεχής στο xo=3.














Μονάδες 12
2.
Δίνεται η συνάρτηση f με τύπο:
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όπου λ πραγματικός αριθμός.
α.   Να βρείτε το όριο   
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Μονάδες 10
β.    Να βρείτε το όριο   
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Μονάδες 10
γ.    Να   υπολογίσετε   το   λ   ώστε   η   συνάρτηση   να   είναι συνεχής στο x0 = 1 . 


Μονάδες 5
3.
Δίνεται η συνάρτηση f: 
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, με   f(x)=λx3-x   όπου λ πραγματικός αριθμός, για την οποία
ισχύει ότι  
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α.   Να βρείτε την τιμή του λ .








Μονάδες 10
β.   Για  την τιμή  του  λ που βρήκατε,  να  υπολογίσετε την παράγωγο της συνάρτησης f .
Μονάδες 8
γ.   (Μονάδες 7)
4.
Δίνεται η συνάρτηση  
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όπου 
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α) Να βρείτε το f(0) και το f(2) .







Μονάδες 6
β) Να βρείτε το    
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image13.wmf]2

x6x7

x1

+-

-








Μονάδες 10
γ) Να βρείτε το λ, ώστε η συνάρτηση f να είναι συνεχής στο χο=1.



Μονάδες 9
5.
Δίνεται η συνάρτηση   
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όπου λ
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α) Να βρείτε το 
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Μονάδες 12
β) Να βρείτε το 
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Μονάδες 5
γ)   Να βρείτε το λ, ώστε η συνάρτηση f να είναι συνεχής στο x0=9.


Μονάδες 8
6.
∆ίνεται η συνάρτηση f με τύπο: 
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       ,όπου κ,μ πραγματικοί αριθμοί 

α) Να βρείτε το 
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Μονάδες 4 
β) Να βρείτε το  
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Μονάδες 4 
γ) Να βρείτε το   
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Μονάδες 4 
δ)  Να βρείτε το  
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Μονάδες 4 
ε) Να βρείτε τα κ και μ, ώστε να υπάρχουν ταυτόχρονα τα 
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Μονάδες 9 
7.
Έστω α, β πραγματικοί αριθμοί και συνάρτηση f με τύπο:  
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α) Να βρείτε το   
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Μονάδες 8 
β) Να βρείτε το      
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Μονάδες 5 
γ) Να υπολογίσετε τα α, β ώστε η f να είναι συνεχής στο x0 = 2. 




Μονάδες 8 

δ) Για τις τιμές των α και β που βρήκατε στο ερώτημα γ, να υπολογίσετε τις τιμές f(0) και f(3).
Μονάδες 4
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8.
Δίνεται η συνάρτηση f με:

όπου α,β
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α.     Να βρείτε το      
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Μονάδες 8
β.     Να βρείτε το     
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Μονάδες 4
γ.     Να  βρείτε την τιμή του   α, ώστε   να  υπάρχει   το     
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Μονάδες 8
δ.     Για   την   τιμή   α=4   να   υπολογίσετε   τον   πραγματικό αριθμό β, ώστε η f να είναι συνεχής στο x=0. 













Μονάδες 5 

9.
Δίνεται η συνάρτηση f με:
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α. Να υπολογισθεί το      
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Μονάδες 10
β. Να υπολογισθεί το      
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Μονάδες 6
γ. Να υπολογισθεί η  τιμή  του λ έτσι ώστε η  f να είναι συνεχής στη θέση xο=1.
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